



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 29 января 2013 г.

**ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ОБЪЯВЛЯЕТ О ВЫПЛАТЕ БЛАГОДАРЯ ПРОВЕДЕННОМУ ШТАТОМ
РАССЛЕДОВАНИЮ УЖЕ БОЛЕЕ 665 МЛН. ДОЛЛАРОВ НЕВОСТРЕБОВАННЫХ РАНЕЕ СУММ ПО
ПОЛИСАМ СТРАХОВАНИЯ ЖИЗНИ**

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня объявил о том, что в результате расследования, начатого Департаментом финансовых услуг (Department of Financial Services) в июле 2011 г., выгодоприобретателям по полисам страхования жизни, не подозревавшим, что им причитаются деньги от страховых компаний, было выплачено свыше 665 миллионов долларов.

До того как в 2012 г. ДУС (DFS) ввел новые правила, страховые компании обычно не разыскивали выгодоприобретателей, чтобы выплатить страховое пособие в связи со смертью застрахованного, дожидаясь вместо этого, пока кто-либо обратится с требованием. Однако довольно много людей не знает о том, что их внёс в страховой полис родственник, и не предъявляет требований.

По указанию Губернатора Куомо (Cuomo) в июле 2011 г. Департамент финансовых услуг (DFS) начал расследование практики страховых выплат по полисам страхования жизни, в результате которого на данный момент страховщики произвели 89 171 выплат на общую сумму 665,7 млн. долларов выгодоприобретателям, не знавшим о своём праве на эти деньги, в том числе 18 597 выплат на общую сумму 206,2 млн. долларов ньюйоркцам. В мае 2012 г. Департамент принял экстренное положение, требующее проведения страховщиками таких поисков по меньшей мере ежеквартально. В декабре 2012 г. Губернатор Куомо (Cuomo) подписал законопроект, узаконив тем самым регулярные поиски в архивах с целью установления факта смерти полисодержателя и нахождения выгодоприобретателей для выплаты им страхового возмещения.

«Совершенно справедливо, чтобы семьи и отдельные люди, потерявшие родных и близких, получали страховые выплаты, на которые имеют право, — заявил Губернатор Куомо (Cuomo), — Благодаря инициативе штата и новой норме, которую мы ввели, страховщики, несущие теперь ответственность за своевременное установление факта смерти полисодержателей, добросовестно разыскивают людей, чтобы можно было выплатить сотни миллионов долларов не востребованных пособий».

Бенджамин М. Лоуски (Benjamin M. Lawsky), руководитель Департамента финансовых услуг, сказал: «Большинство этих потерянных полисов принадлежало представителям среднего класса и трудящимся, чьим семьям явно не помешает выплата предназначавшихся для них средств. Наше продолжающееся расследование, уже приведшее к выплате свыше 665 млн. долларов выгодоприобретателям, демонстрирует всю важность закона, подписанного Губернатором Куомо (Cuomo) в прошлом году».

В 2011 г. Департамент финансовых услуг рекомендовал страховщикам использовать для поисков архив умерших лиц (Death Master File) в базе данных Администрации социального обеспечения (Social Security Administration) с целью установления факта смерти держателей полисов и проверки с учётом этой информации действующих и прекративших действие полисов, по которым не было предъявлено никаких требований.

Новый закон обязывает страховщиков проводить поиск данных ежеквартально. Кроме того, по этому закону от страховщиков требуется:

- разыскивать комбинированные полисы, которые скончавшийся полисодержатель мог приобрести, и извещать материнскую компанию, дочерние предприятия и филиалы о смерти, чтобы те могли выявить полисы, по которым не были предъявлены требования;
- запрашивать при продаже полиса достаточно информации о выгодоприобретателях, чтобы можно было быстрее выплатить пособие после смерти полисодержателя;
- отвечать на запросы информации для розыска потерянных или невостребованных полисов страхования жизни, чтобы помочь заинтересованным лицам использующим систему Lost Policy Finder — приложение для поиска потерянных полисов на веб-сайте Департамента финансовых услуг www.dfs.ny.gov.

Совместно со страховой отраслью Департамент внедрил систему Lost Policy Finder, которая помогает находить затерявшиеся полисы страхования жизни и договоры ренты скончавшихся родных и близких. Поданные с помощью этого приложения запросы направляются в страховые компании, чтобы те могли провести поиск для установления наличия полисов и начать процесс выплаты страхового возмещения, если пришёл срок.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418